



这才是小区该有的样子



“音乐趴”、浪漫烟花、泳池派对、星空露营……
2000余名业主“一起趣野”

本报讯(记者 刘述波 文/摄)“真是太开心了，这次露营活动让我们不仅认识了更多的邻居，更让孩子们体会到大自然的野趣，真的非常有意义。”在刚刚过去的周末，一场名为“一起趣野——首届汇龙业主露营节”在运粮河谷营地公园举办，来自汇龙巴黎第九区、外滩首府等多个小区的2000余名业主在草地上支起帐篷，一起共享美食与音乐、浪漫烟花与星空露营等各种丰富多彩的活动。

在活动现场，音乐派对、玩偶大巡游、网红墙打卡、烟花秀、灯光秀、泡泡秀、泳池派对、寻宝、套圈、尖叫鸡、滑草、射箭、休闲垂钓、惊喜大抽奖等各



类丰富多彩的活动火力全开。这些简单却富有挑战性的游戏，不仅吸引孩子们的目光，也让大人们找回了童年的快乐。每个人全情投入，拉近了彼此的距离。

为了方便业主露营，欣汇龙物业为每位报名参加活动的业主准备了啤酒、野餐桌垫、水、消毒巾等礼包，让业主安心

享受露营的美好。随着夜幕降临，舞台上开启了起劲歌热舞、魔术表演等精彩纷呈的节目。在烟花秀的衬托下，业主们跟着音乐节拍热情舞动，气氛融洽而美好。

“用心了，谢谢物业的安排！”“特别开心，心情很兴奋！这是第一次参加露营节，选择的露营地环境优美，物业组织的活动形式很丰富，下来还要参加。”业主纷纷表示。

欣汇龙物业副总经理林智强表示：“希望通过搭建这样一个平台，能够增进邻里间情感，打造和谐美好的社区文化氛围，用兴趣唤起邻里间的紧密联系，构造更加美好的社区文化。”

水上拔河、泡泡作战、瓜王争霸赛……

小区上演泳池“嘉年华”

本报讯(记者 刘述波 文/摄)“真是太开心了，伏天里，孩子和大人们在小区泳池里玩嗨了。”日前，在松北区水木天成小区内，上千名业主在华瑞物业的组织下，共同参与“水上嘉年华”，畅享盛夏的清凉与欢乐。

活动当天，来自华居水木天成小区的千余名业主纷纷换上了款式各异、色彩鲜艳的泳装，齐聚室外泳池旁。随着动感音乐响起，专业泳装模特与身着斑斓泳装的业主们走上T台，拉开了本次“水上嘉年华”的序幕。

在泳池一侧的舞台中央，一场令人捧腹又紧张刺激的“瓜王争霸赛”火热上演。“吃瓜群众们”纷纷使出浑身解数，比速度、搏技巧、拼食量，现场笑声与欢呼声此起彼伏。

在泳池中央，水上拔河与皮划艇单程竞速两项赛事也如火如荼地进行着。赛场

上水花阵阵，泳池旁欢呼不断。业主们个个卯足了劲儿，不仅在力量与耐力上展开激烈角逐，更在策略布局与团队配合中展现出邻里间的默契与团结。

在泳池派对的一角，小业主们也在享受着专属于他们的欢乐时光：在“泡泡作战”的场地间穿梭嬉笑，体验非遗漆扇魅力，追逐着水中小鱼……笑脸在泳池中绚烂绽放。

“真的很感谢物业举办的这次活动，实在是太好了。抽奖很刺激，水上比拼也很解压，我家孩子说交到了很多新朋友。”业主刘女士高兴地说。

华瑞物业总经理刘显莉表示：“举办泳池‘水上嘉年华’的初衷是回馈业主多年来的支持，希望通过丰富业主业余文化生活，打造友爱邻里，提升业主的幸福感与满足感。”



亚冬进行时

挑战亚冬知识 邻里趣味大闯关

本报讯(朱姝娟 记者 杜菲菲文/摄)近日，道外区南直路街道和平社区新时代文明实践站组织开展了“亚冬知识大挑战”活动，以趣味闯关、抽取盲盒等寓教于乐的方式，吸引居民参与。

活动精心设计了涵盖亚冬会的历史背景、赛事项目等知识在内的闯关题目，参与者需解开谜题卡上的题目，以此获得盲盒抽奖的机会。在盲盒的小纸条内，藏有亚冬会主题纪念品、笔记本、艾草锤以及具有文化特色的非遗剪纸书签等奖品。

活动现场，小朋友、老年人、志愿者积极选择问题、快速作答，充满欢声笑语。大家表示，活动既有趣又有意义，不仅学到了亚冬会知识，还增进了邻里间的交流。



感受冰雪运动 亲子挑战冰壶赛

本报讯(高宏 记者 杜菲菲文/摄)近日，道外区太平大街街道中邮社区联合冰雪大世界奥禹冰壶馆，开展“冰壶迎亚冬，亲子乐无穷”亲子冰壶趣味挑战赛，10组家庭共赴冰壶体验、共学亚冬知识。

活动中，冰壶馆专业教练讲解了冰壶运动的历史、规则、技巧等知识和注意事项，并带领大家进行热身运动、投掷体验。参与活动的亲子家庭分为红黄绿3个组，开展竞赛。

“哈尔滨第一次承办亚冬会是什么年？”“本届亚冬会的吉祥物是什么？”……在亚冬会知识竞赛中，大家围绕各类问题开展抢答。通过轻松有趣的形式，大家进一步增进了对亚冬会的了解，激发了作为城市主人翁的自豪感、责任感。

